. Form No. 3436-302 Rev A
Kit bac de rangement

TORO® Groupe de déplacement Groundsmaster® série 3200 ou 3300
N° de modeéle 139-2020

Instructions de montage

Montage

Pieces détachées

Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les piéces ont été expédiées.

Procédure Description Qté Utilisation

1 Aucune piéce requise Préparation de la machine.

Grand support
Vis a téte hexagonale (3/8" x 3/4")
2 Contre-écrou (3/8")
Collier en R
Sac a déchets
Tige de sac a déchets
Petit support
Contre-écrou (3/8")
3 Sac a déchets
Tige de sac a déchets
Etrier fileté
Support d'accoudoir
Porte-gobelet
4 Rondelle plate
Vis a téte hexagonale (n° 10 x 5/8")
Contre-écrou (n° 10)

Installez le sac a déchets sur la porte
d'une cabine.

Installez le sac a déchets sur un arceau
de sécurité.

Installez un porte-gobelet sur
I'accoudoir.

N NN 22 AN 2N, a2 DNDDNDDN -~

1

Préparation de la machine

Aucune piéce requise

Préparation de la machine

1.  Garez la machine sur une surface plane et
horizontale.

2. Abaissez tous les accessoires (selon
I'équipement).

3. Serrez le frein de stationnement.
Coupez le moteur et enlevez la clé.
© 2019—The Toro® Company Enregistrez votre produit 8 www.Toro.com. Traduction du texte d'origine (FR)

8111 Lyndale Avenue South Imprimé aux Etats-Unis
Bloomington, MN 55420 C E Tous droits réservés

*

343 6 - 302 * A



2

Installation du sac a
déchets sur la porte d'une
cabine

Piéces nécessaires pour cette opération:

1 Grand support

2 Vis a téte hexagonale (3/8" x 3/4")

2 Contre-écrou (3/8")

2 Collieren R

1 Sac a déchets

1 Tige de sac a déchets
Procédure

1. Insérez la tige dans le sac a déchets.

2. Montez les colliers en R sur la porte (Figure 1).

9308012

Figure 1

1. Boulon (3/8" x 3/4") 5. Sac a déchets

2. Collieren R 6. Grand support

3. Contre-écrou (3/8") 7. Collier en R installé

4. Tige de sac

3. Fixez légérement le grand support sur la porte a
l'aide de 2 boulons (3/8" x %4") et 2 contre-écrous
(3/8"), comme montré a la Figure 1.

4. Montez le support sur la porte de telle fagon qu'il
ne géne pas la machine (Figure 1).

5. Serrez les boulons de fixation du grand support
(Figure 1).

6. Installez le sac a déchets et la tige sur le grand

support (Figure 1).



3

Installation du sac a
déchets sur un arceau de

seécurité
Piéces nécessaires pour cette opération:
1 Petit support
2 Contre-écrou (3/8")
1 Sac a déchets
1 Tige de sac a déchets
2 Etrier fileté
Procédure

1. Insérez la tige dans le sac a déchets.

2. Fixez légérement le petit support sur la porte a
I'aide d'un étrier fileté et 2 contre-écrous (3/8"),
comme montré a la Figure 2.

3. Montez le support sur I'arceau de sécurité de

telle fagon qu'il ne géne pas la machine (Figure

2).

L~
9308013
Figure 2
1. Etrier fileté 4. Sac a déchets
2. Petit support 5. Contre-écrou (3/8")
3. Tige de sac
4. Serrez 'étrier fileté qui fixe le petit support
(Figure 2).
5. Installez le sac a déchets et la tige sur le petit

support (Figure 2).



4

Installation d'un
porte-gobelet sur

I'a

ccoudoir

Piéces nécessaires pour cette opération:

1

Support d'accoudoir

Porte-gobelet

Rondelle plate

Vis a téte hexagonale (n° 10 x 5/8")

NN

Contre-écrou (n° 10)

Procédure

1.

Déposez le panneau de I'accoudoir pour
accéder aux fixations de I'accoudoir (Figure 3).

9308014

Figure 3

Porte-gobelet 6. Contre-écrou (n° 10)
Rembourrage d'accoudoir 7. Rondelle plate

Support d'accoudoir 8. Boulon (n° 10 x 5/8")
existant — mettre au rebut

Support d'accoudoir 9. Panneau d'accoudoir

Ecrou

Retirez les écrous de maintien du rembourrage
de l'accoudoir. Mettez au rebut le support
d'accoudoir existant (Figure 3).

Installez le nouveau support et le rembourrage
sur I'accoudoir a l'aide des écrous retirés
précédemment (Figure 3).

Fixez le porte-gobelet sur le support d'accoudoir
a l'aide de 2 boulons (n°® 10 x 5/8"), 2 rondelles
et 2 contre-écrous (n° 10), comme montré a la
Figure 3.

Reposez le panneau d'accoudoir (Figure 3).





